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INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 
                                                            
 
 
                                                                       Signora Sindaco 
 
La sottoscritta Raffaella Della Bianca, consigliere  comunale di Forza Italia,  
 
ad un anno dalla costituzione della Commissione Pari Opportunità, così come previsto 
dall’art. 85 del Regolamento dell’Ente Comune, tale Commissione è stata scarsamente 
tenuta in considerazione sia dal Consiglio che dalla Giunta. 
Va inoltre ricordato che le Consigliere Municipali che, con la loro presenza assidua 
hanno garantito la sopravvivenza e la specificità di tale commissione e hanno portato 
all’attenzione della Civica Amministrazione le problematiche più urgenti emerse nelle 
realtà delle nove delegazioni cittadine, hanno appreso casualmente che il loro lavoro, 
che, come recita l’art. 35 2° comma, prevede anche il pagamento del gettone di 
presenza (peraltro consistente in 48 € lordi), è stato arbitrariamente ritenuto di tipo 
volontaristico e ancora si attendono chiarimenti nel merito. 
Sottolineato con forza che la partecipazione delle Consigliere Municipali, 
regolarmente elette e quindi espressione di ogni singolo Municipio, hanno mantenuto 
in vita la commissione stessa, dando valenza e significato alle Pari Opportunità intese 
non solo come opportunità di genere. 
 
 

chiede con urgenza alla S.V. 
 
 

come l’Amministrazione intenda procedere se dare altra connotazione alla stessa 
Commissione o continuare con il lavoro regolarizzando la situazione delle Consigliere 
Municipali. 

 
Genova, 15 luglio 2007 
 
 
                                                                             Ing. Raffaella Della Bianca 
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INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 
                                                            
 
 

Signora Sindaco 
 
 
La sottoscritta Raffaella Della Bianca, consigliere comunale di Forza Italia,  
 
considerata la gravissima crisi finanziaria internazionale che rischia di 
trascinare gli enti locali italiani, che hanno investito in “derivati”, in guai seri. 
 
 

chiede con urgenza alla S.V. 
 
 

che l’Amministrazione riferisca immediatamente al Consiglio su quale sia 
l’esposizione del Comune di Genova circa i “derivati”. 
 
 

 
Genova, 07 ottobre 2008 
 
 

Ing. Raffaella Della Bianca 
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INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA 

                                                            
 

Signora Sindaco 
 
 
La sottoscritta Raffaella Della Bianca, consigliere comunale di Forza Italia,  
 

� Premesso che dagli anni 90 i cittadini di Via della Torrazza aspettano 
l’illuminazione pubblica fondamentale per rendere la stessa da strada 
vicinale a strada comunale; 

� Considerato che nei vari anni della questione si sono occupati gli Enti 
locali a vario livello sia circoscrizionale che comunale; 

� Valutato inoltre che la stessa è stata inserita nel piano triennale dei 
lavori pubblici sia nel 2006 che successivamente nel 2007; 

� Constatato che ad oggi nessun intervento è stato ancora programmato 
per eseguire tali lavori d’illuminazione nonostante gli impegni presi 
dall’Amministrazione: 

� Preso atto che, dopo doversi anni, oggi il Comune ipotizza anche che i 
cittadini della zona debbano costituire un consorzio per compartecipare 
alla spesa dell’illuminazione per il 50%; 

 
 

chiede con urgenza alla S.V. 
 
 

1. di rispettare gli impegni presi con gli abitanti di Via della Torrazza e di 
mettere in sicurezza con adeguata illuminazione tale strada in tempi 
precisi e con la spesa totalmente a carico dell’Ente Comune. 

 
2. Quanto tale intervento sarà programmato e portato a termine dal 

Comune così come definito nel piano triennale dei lavori pubblici. 
 

 
Genova, 28 ottobre 2008 
 
 

Ing. Raffaella Della Bianca 
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INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 
                                                            
 
 

Signora Sindaco 
 
 
La sottoscritta Raffaella Della Bianca, consigliere comunale di Forza Italia,  
 
richiamate le dichiarazioni rilasciate dall’Assessore Margini durante 
l’assemblea pubblica, tenutasi martedì 7 u.s.  presso il Consiglio di 
Circoscrizione di Pegli, riguardo il porto petrolio e la piattaforma Eni 
 
 

chiede con urgenza alla S.V. 
 
 

di sapere e di capire a che cosa si riferissero tali dichiarazione. 
 
 

 
Genova, 07 ottobre 2008 
 
 

Ing. Raffaella Della Bianca 
 
 

 


